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Pemenune 3agaun: OHMHOMHAJIbHOE PacnpeacjaeHue c.nyqaﬁﬂoﬁ BCJINYHUHBI

3aganue. COCTaBUTH 3aKOH paclpe/ielIeHus CIy4JaifHoW BeTMIrHbI X. 3armucaTh (GyHKITHIO
pacripe/iesieHus1, MOCTpouTh e€ rpaduk. Beraucnts unciossie Xapaktepuctuku M(X), D(X),

a(x)).

B nmaptum 10% GpakoBanubix u3aenuii. Haymnaay otoOpano 5 mznenuit. X - uncio GpakoBaHHBIX
W3enuii cpenu oToOpaHHBIX.  JIWCKpeTHas ciydaiiHas BeidwmuMHa X pachpejelieHa Io
OMHOMHUATHPHOMY 3aKOHY:

Pemenune. CnyuvaitHas BeqmunHa X = (KosjwmuecTBo OpakoBaHHBIX W3JENUN cpead 5
OTOOpaHHBIX)  paclpejielieHa 10 OWHOMHAJIBHOMY 3aKOHY ¢ MapameTpaMu N=5 (4mcio
m3nenuit), P =0,1 (BeposTHOCTH Opaka). X MoxeT npuHuMaTh 3HaueHus 0, 1, 2, 3, 41 5.

Haiinem cooTBEeTCTBYIOITHE BEPOSTHOCTH 110 (hopMmyste bepHysuim:

P(X =i)=C|[p' {1- p)" =C.[0,1(0,9".

[Tonyuaem:

P(X =0)=CJ 0, 0,9 = 0,5904,
P(X =1)=C![D,1,9 = 0,3280,
P(X =2)=CZ[D,¥ 0,9 = 0,072,
P(X =3)=C},£M,9 = 0,008,
P(X =4)=C; 0,1 [D,9= 0,0004,
P(X =5)=C; [0,£ 0,9 = 0,0000

3akon pacnpeneieaus X = (KomuuecTBo cO0OeB MpH 5 BRI30BaX) MMEET BUJI:

[ 0 1 2 3 4 5

P(X=i) | 0,59049 | 0,32805 0,0729 0,0081 0,00045 0,00Q001

[IpoBepum npaBuibHOCTH Bhuucienuii: 0,59049+0,32805+0,0729+0,0081+0,00045+0,00001=1.
Bepno.

Oyukius pacnpenenenus F(X) = P(X < X), To ecth
mpu x <0, F(X) =0,

mpu 0< x< 1, F(x) = 0+0,59049=0,59049,

mpu 1< x< 2, F(x) = 0,59049+0,32805=0,91854,
mpu 2< X< 3, F(x) = 0,91854+0,0729 = 0,99144,
npu 3< X< 4, F(x) = 0,99144+0,0081 = 0,99954,
mpu 4< x<5, F(x) = 0,99954+0,00045=0,99999,
opu X > 5, F(x) = 0,99999+0,00001=1.

[Toctpoum rpapuk pynkmuu F (X) .
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MaremaTtrdeckoe OXHIaHUE W JUCTIEPCHIO MOKHO HaWTH 1Mo (opMmyiaMm Ui OWHOMHAIBHOTO
pacrpeeNeHus:

Marematuueckoe oxkumpanue M (X)=nlp=5[0,1= 0,&.
JHucnepcus D(X) =nlplf=500,10,9= 0,4:

CpenHee KBaJipaTHIeCKOe OTKIIOHeHHEe T = /D ( X) =,/0,45= 0,671



